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MOCTaBKM S/ICKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB
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Pa3beMbl HU3KOBOMBLTHOMO MUTAHUSI UCMONL3YIOTCA A1 MOABOAKMU
NUTAHUS U YNPaBNSOWMX CUrHANOB K BHYTPEHHUM YCTPOMCTBaM. MHe3ao
(po3eTka) MOHTMpYeTCs Ha Kabenb W NOCTABNSETCA B KOMMIEKTE C
KOHTakTamMm (OTAeNbHO Ha neHTe). KpenneHuve KOHTakTa B Kopnyce
po3eTke  obecrneyMBaeTcs  CreumanbHbIM  «S3bIYKOM»,  KOTOPbIN
NPensITCTBYET BbINAAEHUIO KOHTAKTa, MO3TOMY ANSl AEMOHTaXa KOHTAKTOB
TpebyeTcs cneumanbHbil UHCTPYMEHT. BWUIKM MOHTUPYIOTCS Ha nnaTty u
BbIMYCKAOTCS B ABYX WCMOMHEHUSIX: ANS1 BEPTUKANbHOrO MOHTaXa Wn
MOHTaXka nozg npsiMbiM YrsioMm.

WF(HU) 12 M

Tun pasvema: M - Bunka; MR - yrnoeas sunka; F - po3eTtka

Konwuectso koHTaktos: 2...20

WF - Bunka Ha nnarty

HU - poseTtka Ha kabenb

TexHUuYecKne XxapakTepucTUKM:

MaTepuran Koprnyca: HENIOH UK MONNCTUPOS, YCUIIEHHBIN
CTEK/T0BO/IOKHOM
- MaTepuan KOHTaKTOB: NaTyHb, MOKPbITasi 0SI0BOM
- ConpoTtusneHune nonartopa: He MeHee 1000 MOm
- ConpoTuBneHne KOHTAKTOB: He bonee 0,2 OM
- TeMnepaTypHbIi gnanasoH: -25...+85wC
- MakcuManbHbI ToK: 1 A
Pabouee HanpsixxeHune: 250 B
- Konn4yectBo KOHTaKTOB: 2...20
- LWar: 2,54 MM
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neno | 5 ' 3 1 4 5 |6 7| 8|9 |10
KOHTAQKTOB
A 25|51/76|10,2|13|15,2|17,8|20,3|22,9
B 517,710 |12,7|/15|179|20,5| 23 | 25,6
Yncno 4112|1213 14 (15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20
KOHTAKTOB
A 25 (28 [ 30 | 33 |36 |38,1|40,6 |43,2 45,7 |48,3
B 28 | 31 |33 ]35,8|38|40,9 | 43,3459 |48,6 | 50,8




MOCTaBKHM SNTIEKTPOHHBIX KOMMNOHEHTOB

—

2.54 0.7
5 NI
[ | M -
@@@N@@@ s
]/ -
A 1.88
6.40 1.07
B 4 O
1 N
/g % :Z'J
U
Joo//00¢0 /.
7. \( )
g 1.90
"
b
| ] 280 ]
[ !
|2.DD
HU-F KoHTakT k HU
Yncno 2(3|4| 5|6 7| 8| 9|10
KOHTAQKTOB
A 2,5|51(76]10,2|13|15°2(17,8(20,3|22,9
B 568211 [13,3|16|18,4|20,8|23,5| 26
Yncno 11 (12|13 |14 (15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20
KOHTAQKTOB
A 25|28 (30 |33 |36 |38,1|40,6 | 43,2 |45,7 | 48,3
B 29 |31 (34 (36|39 |41,2 (43,6 | 46,3 |48,8|51,3




